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Представники Товариства Червоного Хреста України та Шведського Червоного Хреста на семінарі “Очима українців”.
Квітень 2024, Стокгольм. Фото: Томас Ерлемо, Шведський Червоний Хрест.

IСтратегія гуманітарної адвокації та дипломатії ТЧХУ: стислий огляд 2023 – 2027

У цьому документі коротко окреслено Стратегію з гуманітарної адвокації та дипломатії на 
2023-2027 рр. Товариства Червоного Хреста України (ТЧХУ), розробленого на основі Єдиного плану 
ТЧХУ 2023-2025¹. Цей документ було розроблено ТЧХУ разом з партнерами по Міжнародному руху 
Червоного Хреста і Червоного Півмісяця (Міжнародного руху), що входять до Робочої групи з гумані-
тарної адвокації та дипломатії щодо ситуації в Україні. 

МЕТА

Після восьми років тривалих бойових дій у Донецьку та Луганську ескалація міжнародного зброй-
ного конфлікту у лютому 2022 року була суворим нагадуванням про важливість гуманітарної дипло-
матії у наданні можливості Міжнародному руху ефективно задовольняти гуманітарні потреби та вико-
нувати свій мандат. В Україні допоміжна роль ТЧХУ та його значний досвід як національного товари-
ства у сфері гуманітарної адвокації та дипломатії дозволяють йому тісно співпрацювати з органами 
державної влади та мати доступ до постраждалого населення, зберігаючи нейтральність, неупере-
дженість та незалежність. Існує багато способів для посилення цієї ролі як в Україні, так і за її межами, 
що також дає змогу ТЧХУ і Міжнародному руху відігравати ключову роль у відбудові, відновленні та 
реабілітації України. Відтак, ця допоміжна роль є основоположним аспектом цієї стратегії. 

КОНТЕКСТ 

Головна мета цієї стратегії полягає у тому, 
щоб дати змогу ТЧХУ більш ефективно задо-
вольняти гуманітарні потреби населення Украї-
ни завдяки його допоміжній ролі органам 
державної влади у гуманітарній сфері, привне-
сти практичне втілення локалізації у регіональ-
ній та глобальній адвокації Міжнародного руху, а 
також наростити потенціал та стійкість ТЧХУ у 
сфері гуманітарної дипломатії. Для досягнення 
цієї мети, стратегія включає три відмінні та взає-
мопов’язані цілі, кожна з яких має власний 
підхід та план реалізації. 

1 Єдиний план ТЧХУ 2023-2025 відображає пріоритети Товариства Червоного Хреста України, що були розроблені за підтримки 
партнерських національних товариств (ПНТ), Секретаріату МФЧХ та МКЧХ. Єдиний план покликаний продемонструвати перед-
бачену допоміжну роль ТЧХУ державним органам України у подоланні гуманітарних викликів та проблем у сфері відновлення. 

Позиціонувати ТЧХУ як найкращого 
партнера для органів державної влади 
в гуманітарній сфері. 

Підтримувати та сприяти гуманітарній 
адвокації та дипломатії на національно-
му, регіональному та глобальному 
рівнях.

Розбудовувати потенціал та забезпечи-
ти сталі ресурси для гуманітарної 
дипломатії та адвокації ТЧХУ. 

Ціль I:

Ціль IІ:

Ціль IІІ:

ЦІЛІ
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КОНКРЕТНІ ЗАВДАННЯ: 

Посилити допоміжне позиціонування та 
правові засади діяльності ТЧХУ. 

Укріпити допоміжну роль ТЧХУ в МГП. 

Зміцнити допоміжну роль ТЧХУ у сферах 
охорони здоровʼя та соціальної політики. 

Формалізувати роль ТЧХУ як постачальника 
послуг з підготовки до катастроф та реагуван-
ня на них. 

Ціль I:

Позиціонувати себе як найкращого партнера 
для органів державної влади в гуманітарній 
сфері

КОНКРЕТНІ ЗАВДАННЯ: 

Забезпечити визнання ТЧХУ та Міжнародного 
руху як ключових гуманітарних акторів 
закордонними представництвами України у 
цільових столицях. 

Сприяти значному внеску ТЧХУ до діяльності 
з гуманітарної дипломатії та адвокації в 
масштабах усього Міжнародного руху. 

Посилювати та впливати на законодавство та 
політики, що можуть покращити гуманітарне 
становище та захист прав осіб, що покинули 
Україну внаслідок конфлікту. 

Друга стратегічна ціль ТЧХУ — підтримувати 
та сприяти гуманітарній адвокації та дипломатії 
на національному, регіональному та глобально-
му рівнях. Ця мета полягає в озвученні позицій 
локальних акторів у гуманітарних дипломатич-
них зусиллях Міжнародного руху, в Україні та за 
її межами, у питаннях, що стосуються ТЧХУ і там, 
де залученість ТЧХУ може сприяти публічній та 
дипломатичній комунікації Міжнародного руху. 
Світове значення міжнародного збройного 
конфлікту і його регіональний вплив, а також 
репутаційні та операційні ризики, з якими стика-
ється Міжнародний рух у цьому поляризованому 
контексті, підкреслили необхідність добре 
скоординованого гуманітарного дипломатично-
го реагування на національному, регіональному 
та міжнародному рівнях. 

Ціль II 

Підтримувати та сприяти гуманітарній 
адвокації та дипломатії на національному, 
регіональному та глобальному рівнях

Перша стратегічна ціль ТЧХУ — позиціонувати 
себе як найкращого партнера для органів 
державної влади в гуманітарній сфері, зокрема в 
умовах поточного міжнародного збройного 
конфлікту, від реагування на надзвичайну ситуа-
цію до фази відновлення та відбудови. Для 
цього ТЧХУ зосередить свої зусилля на зміцнен-
ні свого допоміжного позиціонування та право-
вих засадах діяльності, а також посилить свою 
роль у таких сферах, як міжнародне гуманітарне 
право (МГП), охорона здоровʼя і соціальна полі-
тика, ліквідація наслідків надзвичайних ситуацій 
і реагування на надзвичайні ситуації. Зміцнюю-
чи свою допоміжну роль та будучи визнаним як 
надійний партнер національною, регіональною 
та місцевою владою, ТЧХУ буде краще підготов-
лений до відстоювання потреб постраждалого 
населення та забезпечення ресурсів для сталого 
гуманітарного реагування, у короткостроковій 
та довгостроковій перспективах. 
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Молодіжний дипломатичний форум. Листопад 2024, Київ. 
Фото: Товариство Червоного Хреста України. 

Міністерство охорони здоровʼя (включно з 
обласними управліннями), Міністерство 
соціальної політики (соціальний захист та 
здоровʼя громад), Міністерство освіти, парт-
нери по Міжнародному руху. 

Державна служба України з надзвичайних 
ситуацій (включно з обласними управління-
ми) та Міністерство внутрішніх справ. 

НА НАЦІОНАЛЬНОМУ РІВНІ:

ПАРТНЕРИ ТА ЦІЛЬОВІ СТРУКТУРИ 

Національне агентство з питань державної 
служби, Державна прикордонна служба Украї-
ни, Міністерство оборони, Міністерство з 
питань реінтеграції тимчасово окупованих 
територій України, Національне інформаційне 
бюро, Офіс Омбудсмана, Міністерство цифро-
вої трансформації, Міністерство юстиції, Мініс-
терство інфраструктури, Національна поліція, 
Національна академія прикордонної служби 
України імені Богдана Хмельницького, Верхо-
вна Рада України, Міністерство закордонних 
справ, Дипломатична академія України імені 
Геннадія Удовенка при МЗС і т.д.

КОНКРЕТНІ ЗАВДАННЯ: 

Наростити потенціал керівництва, співробітни-
ків та волонтерів ТЧХУ у сфері гуманітарної 
дипломатії та адвокації на національному, 
регіональному та місцевому рівнях. 

Покращити якість збору та аналізу даних ТЧХУ 
для доказової адвокації. 

Гарантувати безпеку структурного управління та 
імплементації Стратегії адвокації та дипломатії. 

Третя стратегічна ціль ТЧХУ — розбудовувати 
потенціал та забезпечити стійкі ресурси для 
гуманітарної дипломатії та адвокації ТЧХУ. Дана 
мета спрямована на створення практичних мож-
ливостей для розвитку та стійкості відділу гума-
нітарної адвокації та дипломатії Товариства 
Червоного Хреста України, а також на підвищен-
ня спроможностей ТЧХУ в гуманітарній адвока-
ції та дипломатії. Це передбачає розширення 
кола залучених осіб та партнерів відділу як у 
ТЧХУ, так і за його межами. 

Ціль IIІ 

Розбудовувати потенціал та забезпечити 
стійкі ресурси для гуманітарної дипломатії 
та адвокації ТЧХУ

МЗС, Представництво України при Європей-
ському Союзі, Посольства України за кордо-
ном (Посольство України в Королівстві Нідер-
ланди, Посольство України у Федеративній 
Республіці Німеччина і т.д.), Дипломатична 
академія України імені Геннадія Удовенка при 
МЗС. 

Зовнішні діячі і структури, які треба залучити: 
українські і європейські нормотворці та лідери 
думок, Європейський Гуманітарний Форум, 
міжнародні конференції з питань відновлення 
та відбудови, Європейська група правової 
підтримки, відповідні інституції Європейсько-
го Союзу.

НА МІЖНАРОДНОМУ РІВНІ: 
Ключові партнери по Міжнародному руху в 
Європі (Представництво Червоного Хреста 
при Європейському Союзі (Брюссель), Бель-
гійський ЧХ, Британський ЧХ, Французький ЧХ, 
Німецький ЧХ, МКЧХ, МФЧХ та ін.).


